Краткосрочный план по предмету «Математика»
	Математика 
	Школа: КГУ «Явленская средняя школа № 1 имени Тимофея Позолотина – Героя Советского Союза»

	Дата: 
	ФИО учителя: Абдрахманова Алтын Мауешовна


	Класс: 3
	Количество 
присутствующих: 
	 Количество    
отсутствующих:             

	Раздел (сквозная тема):
	Числа в пределах 1000. 

	Тема урока:
	Числа. Сумма разрядных слагаемых

	Цели обучения, которые достигаются на данном уроке (ссылка на учебную программу):

	3.5.2 1 строить графические модели многозначных чисел, использовать таблицу разрядов и классов.
3.1.1.3 определять разрядный и классовый состав трехзначных чисел и общее количество разрядных единиц, раскладывать на сумму разрядных слагаемых 
3.2.2.1  находить множество решений простейших неравенств

	Развитие навыков:
	Образование чисел

	Цели урока
	Все учащиеся смогут:
строить графические модели многозначных чисел, использовать таблицу разрядов и классов 
Большинство учащихся смогут:
определять разрядный и классовый состав трехзначных чисел и общее количество разрядных единиц, раскладывать на сумму разрядных слагаемых 
Некоторые учащиеся смогут:
высказывать своё мнение при работе

	Критерии успеха
	Строит графические модели многозначных чисел, использовать таблицу разрядов и классов;
Определяет разрядный и классовый состав трехзначных чисел и общее количество разрядных единиц, раскладывать на сумму разрядных слагаемых

	Языковые цели
	использовать терминологию: числа – сандар - numbers
фразы для диалога
- Назови разрядные слагаемые

	Привитие ценностей
	Ценности, основанные на национальной идее «Мәңгілік ел»: проявление уважения к друг другу в ходе работы; сотрудничество при выполнении совместной работы.

	Межпредметные 
связи
	Художественный труд, казахский язык, английский язык 

	Навыки 
использования 
ИКТ
	-

	Предыдущие знания 
	Образование чисел в пределах 1000. Прямой и обратный счет.

	Ход урока:

	Этапы урока
	Запланированная деятельность на уроке
	Ресурсы

	Начало урока
	Создание коллаборативной среды:
(АО) (К) Упражнение «Кто быстрее?»
Цель: сплочение коллектива.
Ход упражнения: Дети должны быстро, без слов построить  следующие фигуры:
квадрат;
треугольник;
ромб;
букву;
птичий косяк.
ФО «Похвала»
	




	Середина урока



















	(АО) (Г)  Упражнение «Хочу все знать». Актуализация знаний. 
Что мы знаем о числах в пределах 1000?
Рассмотри картинку. Что ты знаешь о числах в пределах 1000?
  [image: Нумерация чисел в пределах 1000]














ФО «Взаимооценивание»

Трехъязычие: числа – сандар - numbers

Формулирование темы и цели урока. 
Легенда
В древности люди считали на  пальцах, и если предметов было много, то к счёту привлекали несколько человек. Один считал единицы, второй – десятки, а третий сотни, т.е. десятки десятков. Он загибал один палец лишь после того, как у второго человека оказались загнутыми все пальцы обеих рук. При этом говорили так: пять пальцев третьего человека, восемь пальцев второго и шесть пальцев первого. Называя только одно число, приходилось говорить очень долго. Постепенно фразы стали короче. Вместо «палец второго человека» появилось слово «десять», а вместо «палец третьего человека» - «сто». 
- Итак, как вы думаете, какова тема нашего урока?  Какие цели к уроку мы можем поставить?
· [bookmark: _GoBack]- Что это за невидимая сила такая мы сегодня и исследуем.
ЦОР (КО) Упражнение «Исследуй» 
На мониторе числа 4,6,9. Составьте с этими цифрами различные трехзначные числа. Определите самое наименьшее трехзначное число. Как вы его определили? Определите самое большое трехзначное число. 
Назовите разряды наименьшего и наибольшего числа. 

Вывод; нужно посмотреть на единицы разряда сотен.
	Уровень мыслительных навыков:
	Знание и понимание. Применение


	Критерий оценивания:
	Знает состав числа

	Дескрипторы
	Составляет трехзначные числа
Определяет и называет разряды у наименьшего и наибольшего числа.



 ФО «Аплодисменты»

(ДО)  Диалог и оказание поддержки 
Задание «Отгадаешь число?»
Данное трехзначное число, разложите на разрядные слагаемые, загадайте соседу.

586 = 500 + 80 + 6 (5 сот., 8 дес.,6 ед.)
      
ФО «Взаимооценивание»

Трехъязычие: сто – жүз -  one hundred

Динамическая пауза 
Буратино потянулся,
Руки в стороны развёл.
Раз нагнулся, два нагнулся,
Выпрямился и пошёл.

(КО)  Упражнение «Найди глазами».
Задание: На стене даны числа, вам необходимо глазами найти заданное мною число, остановить на нем свой взгляд. Определи разряды данных чисел.
3 сот 5 дес 4 ед (354), 8 сот 6 дес 1 ед (861)
	Уровень мыслительных навыков:
	Знание и понимание. Применение


	Критерий оценивания:
	Знает состав числа

	Дескрипторы
	Называет полученное число
Определяет разряды чисел



Как ты определил?

ФО «Светофор»

(К) Физминутка «Четные, нечетные».
Под музыку танцуют четные, нечетные стоят без движения, меняются местами.

(ДО) По темпу выполнения 
Задание  «Отметь – ка!»
Отметь на числовом луче все значения, когда x < 350. x > 570
 [image: Презентация по физике "Числовой луч" - - скачать презентацию]
ФО «Ученик-ученик».
 
(АО) (Г)  Задание «Размышляй»

Как ты думаешь, почему нужны числа и действия с ними? Ответы для уточнения.
Отметь свой ответ в таблице словами «да» или «нет».
	Узнает ли человек сколько километров проехал?
	

	Сможет ли человек приобрести покупки в магазине?
	


	Сможет ли оплатить коммунальные услуги?
	


ФО «Взаимооценивание»

(АО) (И) Прием «Доскажи словечко»
Найди слова, связанные с темой занятия. Дополни ими предложения.
Я узнал про  числа __________1000.
Теперь я знаю, что числа в пределах 1000 нужны в__________________________. 
	Иллюстрации по теме урока
ссылка
https://www.google.com/search?q=%D1%87%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0+%D0%B2+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D1%85+1000+3+%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81+%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8&oq=%D1%87%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%B0+%D0%B2+%D0%BF%D1%80%D0%B5%D0%B4%D0%B5%D0%BB%D0%B0%D1%85+1000+3+%D0%BA%D0%BB%D0%B0%D1%81%D1%81+%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B8&aqs=chrome..69i57j0i546l4.17849j0j7&sourceid=chrome&ie=UTF-8#imgrc=kF2jsA9kU85uRM












https://padlet.com/aidosik2005/okxt4772992gln67





















Карточки с числами









Музыка





Карточки с числами





















Числовой луч
https://www.google.com/search?source=univ&tbm=isch&q=%D1%87%D0%B8%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D0%B9+%D0%BB%D1%83%D1%87+%D0%BA%D0%B0%D1%80%D1%82%D0%B8%D0%BD%D0%BA%D0%B0+%D0%B4%D0%BE+1000&fir=-trp9uV3iUh-EM%252CCAzFp8xEi3aLmM%252C_%253Brt264LQOju8v3M%252CtuTNLhZ5bFQA5M%252C_%253B1pDp21gbA39lLM%252CCAzFp8xEi3aLmM%252C_%253B-1MBPq6oKFF9lM%252CCAzFp8xEi3aLmM%252C_%253BBWyrOTRlqo0xvM%252Cqx0RM0PwoqVaeM%252C_%253BuqgmJE7kgidRTM%252CETGeVTeHxDZ91M%252C_%253BSEqbDpylyt2EPM%252CETGeVTeHxDZ91M%252C_%253Bfb6fonENQ13RTM%252CUdhA2Pl1umBTFM%252C_%253BBYhp4cdiDm-kZM%252CC21MeEx8tZG_-M%252C_%253Byg_iy9sU3QEv0M%252CnddwkGmIn-0aIM%252C_&usg=AI4_-kQPcvv8zycRpZ_kFOeQqF20QHfpzw&sa=X&ved=2ahUKEwjTw5vqhbP6AhWG_CoKHaqlCoYQ420oAHoECAMQBg&biw=1366&bih=625&dpr=1#imgrc=yg_iy9sU3QE




	Конец урока
	Итог урока: Упражнение «Корзина знаний»
Дети читают вопросы (карточки в корзине)
-  Достигли ли мы цели урока?
-  Какие затруднения были у тебя на уроке?
-  Что нужно сделать чтобы эти затруднения не 
повторялись?
Рефлексия.
Предлагаю  оценить  свою  работу  при  помощи  линейки успеха.
	





Линейка успеха

	Дифференциация

Каким образом Вы планируете оказать больше поддержки? Какие задачи Вы планируете поставить перед более способными учащимися?

Диалог и оказание поддержки Задание «Отгадаешь число?»

По темпу выполнения задания «Отметь – ка!»
	Оценивание – как Вы планируете проверять уровень усвоения материала учащимися?

ФО «Аплодисменты»
ФО «Взаимооценивание»
ФО «Светофор»
ФО «Ученик-ученик»
Линейка успеха
	Здоровье и соблюдение техники безопасности 


Динамическая пауза
Буратино потянулся,
Руки в стороны развёл.
Раз нагнулся, два нагнулся,
Выпрямился и пошёл.
Физминутка «Четные, нечетные»
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